



В Москве перед судом предстанет посредница торговли малолетней жительницей Челябинска



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении уроженки г. Челябинска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б, з» ч.2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми, в отношении несовершеннолетнего, находящегося в иной зависимости от обвиняемого).

Следствием установлено, что две уроженки г. Челябинска, имея умысел на извлечение для себя материальной выгоды, договорились о продаже малолетней 2004 года рождения за 1 млн 500 тысяч рублей.

Для реализации задуманного, 10 января 2018 года они прибыли в один из столичных ресторанов, где осуществили куплю-продажу малолетней с целью ее сексуальной эксплуатации



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

лицу, действовавшему в рамках оперативно – розыскных мероприятий.

Обвиняемая свою вину в инкриминируемом преступной деянии признала в полном объеме, в содеянном раскаялась.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1242450>